

Advertido error en el anexo I de la convocatoria del concurso público nº5 para la contratación de profesorado temporal por necesidades transitorias y urgentes de servicio en Universidad de Burgos, convocado por Resolución de 13 de septiembre de 2022, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el anexo I, plaza 5.3, donde dice:

REFERENCIA CONCURSO	Nº DE PLAZAS	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	CENTRO DOCENTE	CATEGORÍA	DEDICACIÓN	NIVEL TITULAC.	NECESIDADES DOCENTES	HORARIO	DURACIÓN	CAUSA	OBSERVACIONES
5.3	1	ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS	COMERCIALIZACION E INVESTIGACION DE MERCADOS	FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES	Interino bajo la figura de Profesor Asociado (6+6)	12 horas semanales (6 h. docencia y 6 h. tutoría)	Univers.	Fundamentos marketing, 2º Grado de Administración de Empresas.	Mañana	Hasta que se cubra la plaza EAE-COM-AD-3 o como máximo hasta el 6 de febrero de 2023	Necesidades docentes sobrevenidas	

Debe de decir

REFERENCIA CONCURSO	Nº DE PLAZAS	DEPARTAMENTO	ÁREA DE CONOCIMIENTO	CENTRO DOCENTE	CATEGORÍA	DEDICACIÓN	NIVEL TITULAC.	NECESIDADES DOCENTES	HORARIO	DURACIÓN	CAUSA	OBSERVACIONES
5.3	1	ECONOMÍA Y ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS	COMERCIALIZACION E INVESTIGACION DE MERCADOS	FACULTAD DE CIENCIAS ECONÓMICAS Y EMPRESARIALES	Interino bajo la figura de Profesor Asociado (6+6)	12 horas semanales (6 h. docencia y 6 h. tutoría)	Univers.	Fundamentos marketing, 2º Grado de Administración de Empresas.	Mañana	Hasta que se cubra la plaza EAE-COM-AD-3 o como máximo hasta el 6 de febrero de 2023	Necesidades docentes sobrevenidas	Docencia en Inglés